



右起王菲跟寶靖童、李媽和李亞鵬連成一線「玩接龍」。



王菲帶同兩個女兒現身晚宴



寶靖童與李亞鵬關係仍友好。

香港文匯報訊 王菲前日偕同前夫李亞鵬、女兒寶靖童和李媽

一起出席「嫣然天使基金」慈善晚宴，四人同框的畫面已夠罕見。更難得的還是王菲接受了李亞鵬的邀請，到舞池跳舞，結果王菲和兩個女兒、李亞鵬「一家四口」整整勁跳4分多鐘，他們完全不理旁人的目光，表現high爆！



王菲玩high了，後方的李亞鵬不禁笑了起來。

王菲前晚心情大好。

「一家四口」世紀同場共舞 王菲李亞鵬 偕愛女玩超high

王菲近年鮮有公開露面，粉絲唯有收看無綫深宵重播劇集《壹號皇庭II》，緬懷昔日王菲的演出。不過，這位一代天后前日終於「蒲頭」啦！她更聯同前夫李亞鵬、女兒寶靖童和李媽一起出席慈善活動，四人「世紀同框」！

王菲前晚帶同寶靖童及李媽現身晚宴，李亞鵬之後到場，「一家四口」罕有再同框，成為

全場焦點。王菲亦與離婚4年的李亞鵬同框而坐，並互相祝酒，毫無芥蒂。

四人連成一線「玩接龍」

當晚王菲心情大好，更大方接受了李亞鵬的邀請，走到舞池跳舞。一到舞池，王菲一改平時酷酷的形象，見她舉起雙手狂揮，身體隨著音樂搖擺律動，和女兒寶靖童和李媽一起扭腰點頭狂跳，李亞鵬在後方見狀都會心微笑。之

後，大家「玩接龍」搭搭膊頭圍大圈繞場跳舞，除王菲三母女加入外，李亞鵬亦有加入，形成四人連成一線的溫馨畫面，在旁人士紛紛用手機拍下這個珍貴時刻，但四人似是無視旁人的目光，繼續享受跳舞的樂趣。結果，他們足足勁跳4分多鐘，盡興而回。

片段及照片在網上傳開後，有網民笑問「王菲是否喝大了？」有人就驚嘆「分開了還這麼要好真難得」；亦有網民擔心王菲的現任男友謝霆鋒看到後會吃醋。



千嬅請來林海峰設計演唱會海報。



千嬅透露今次個唱在畫面視覺上有新突破。

林海峰設計個唱海報 千嬅獲讚是厲害人妻

香港文匯報訊「楊千嬅三二一Go!演唱會2017」定於12月23至26日於紅館舉行，今次請來林海峰(Jan)設計演唱會海報，他大讚千嬅是厲害人妻，由少女變成烈女再可以做到老，好似有路軌一路行下去，千嬅說：「呢個係命嘍嘍，性格令條命增加唔少色彩，咁老咗做媽媽，就算老咗做一個有法術嘅媽媽都係咁嘍嘍！」

千嬅早前為演唱會拍攝宣傳海報，今次由Jan為海報設計，他們二人雖然合作過拍電影，但音樂上卻是首次合作，千嬅笑說：「今次請得阿Jan合作因為唔係咁多人知我點，我哋大家一講就明，二講就亂！」阿Jan則表示，這次是大家一個挑戰，因為千嬅演唱會的班底都是新合作的。今次演唱會是三面台

設計，千嬅聲言會唱很多歌，會以音樂為主，而且在畫面視覺上有新突破。Jan覺得千嬅這位厲害人妻，由少女變成烈女再可以做到老，好似有路軌一路行下去，千嬅說：「呢個係命嘍嘍，性格令條命增加唔少色彩，咁老咗做媽媽，就算老咗做一個有法術嘅媽媽都係咁嘍嘍！」Jan又大讚千嬅對自己的路向十分清晰，千嬅表示，最緊要做事有層次，而且身邊有一班同事為她敲鑼打鼓出來一齊行。

要給丈夫足夠安全感

阿Jan又為了海報設計尋找靈感，

曾聽過千嬅主打新歌《Wonder Woman》，他聽完這首歌才有所啟發，所以在造型上有些女英雄的感覺，優點及才能發揮出來，而且她喜歡電影《Wonder Woman》中女主角的態度及堅持，具有啟發性的力量！Jan問千嬅為何新歌有Wonder Woman這個概念？千嬅覺得現在的女性很厲害，因為女生們各有不同態度及思考去面對一些人。Jan又再問其實千嬅的另一半會否喜歡她的厲害？千嬅認為做人妻要給予丈夫有足夠安全感，不用老公為她而擔心，而且厲害亦即是很棒的意思！

囡囡半歲大 張繼聰三代同堂慶生



張靖萬千寵愛在一身，爺爺錫到爛。

香港文匯報訊 張繼聰與謝安琪的繼女張靖(Karina)前日半歲大了！在這種大日子，張繼聰當然「分享症又發作」，前晚晒出他與太太謝安琪、囡囡張瞻及囡囡張靖一家四口去慶祝的照片，張繼聰留言道：「Karina半歲大啦，感謝嘅位小朋友嘅來臨，要繼續快高長大啲。」見身為哥哥的張瞻更溫柔地輕托妹妹的頭望鏡，相當細心。

而張繼聰的爸爸當日亦在場，為孫女慶祝，張繼聰也甫了「爺爺和孫仔孫女」的合照，留言表示：「兩個孫仔爺爺非常精神爽利，family love」。見相中張繼聰的爸爸滿臉笑容地抱着孫女



張繼聰一家四口享天倫。

「迷你版馬明」獻吻 心穎：後生但無天然呆



心穎稱小時是標準的Kitty迷。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)黃心穎昨日穿露腰背心裙出席商場Hello Kitty宣傳活動，大會安排小朋友扮馬國明向心穎獻吻，令心穎驚喜萬分，更笑指小朋友馬明後生了好多，但就沒有招牌的天然呆。

心穎稱小時是標準的Kitty迷，由小學二年級開始所有文具都用它的產品，她笑道：「當時在加拿大讀書，所有零用錢都買文具，之後更學識返香港幫同學仔入貨，令我賺了不少錢。」心穎稱長大後已沒有瘋狂迷

Hello Kitty，但仍會幫朋友在日本訂貨。笑指她現在在愛「馬」不愛「貓」時，她笑道：「我愛車，我喜歡跑車想換新車，現在那一部開了很久。」剛做業主又要換新車，心穎今年是否收入大增，她笑道：「如果自己喜歡的，我不介意花錢去買，現在可以供車供樓，不一定要先全數付的。」會否跟馬國明用同款「情侶車」示人，她表示不會，但可以考慮互相交換車輛使用。

心穎被「迷你版馬明」逗得哈哈大笑。

懷孕7個月 賴慰玲低調出嫁



賴慰玲結婚，陳嘉寶、蔡思貝、陳滢到賀。

香港文匯報訊 恭喜恭喜！恭喜賴慰玲雙喜臨門！現年31歲的賴慰玲懷孕7個月，前日她更與

舞台劇演員男友梁子峰低調簽紙結婚，正式榮升梁太。昨日，賴慰玲在社交網站透露她前日完婚了！她留言表示：「昨天在家的見證和歡樂的氣氛下我們結婚了！So Blessed」，並上載多張結婚大日子的照片，其中一張是她與老公背對鏡頭拖手，甚有執子之手與子偕老的意境，她留言說：「除生請你指教。」大腹便便的她亦hashtag了「#tearsofjoy」認起都想喊「肥美新娘」，令人感動淚目之際不忘搞笑一番。



嘉穎亦有現身，但不見陳凱琳蹤影。